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Ata nº 3090 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pirassununga, realizada
dia 28 de junho de 2021. Ao vigésimo oitavo dia do mês de junho de dois mil e vinte
um, às  18 horas, na Sala das Sessões “Dr. Fernando Costa” teve início a 3090ª
Sessão Ordinária desta Câmara. Presentes os seguintes Vereadores: Carlos Luiz de
Deus -  “Carlinhos”,  César Ramos da Costa -  “Cesinha”,  Cícero Justino da Silva,
Fabia Cristina Febras Batista, Jeferson Ricardo do Couto,  Luciana Batista,  Natal
Furlan,  Paulo  Sérgio  Soares  da  Silva  -  “Paulinho  do  Mercado”,  Sandra  Valéria
Vadalá  Muller  e  Wellington  Luis  Cintra  Oliveira.  Havendo  número  legal,  a Sra.
Presidente Vereadora Luciana Batista, declarou abertos os trabalhos e colocou em
discussão a Ata nº 3089, da Sessão Ordinária de 21 de junho de 2021, a qual não
sofrendo impugnação foi  considerada aprovada por  unanimidade de  votos. Neste
momento, a Vereadora Sandra Valéria Vadalá Muller solicitou a dispensa da leitura
do Expediente e Indicações, sendo seu pedido aprovado por unanimidade de votos.
Neste  momento, o  Vereador  César  Ramos  da  Costa  -  “Cesinha”  requereu  a
suspensão da sessão por 15 minutos para assinatura das proposituras pelos Edis,
sendo seu pedido aprovado por unanimidade de votos. Retomando os trabalhos, a
Sra. Presidente  Vereadora  Luciana  Batista,  pediu  que  constasse  da  Ata  o
Expediente:  01)  –  Ofício  nº  0831/2021,  do  Prefeito  Municipal,  encaminhando
arrazoado elaborado pelo Clube dos Orquidófilos de Pirassununga com a finalidade
de instruir Projeto de Lei que visa revogar a Lei nº 2.773, de 25 de setembro de
1996, que autorizou a Fazenda do Município a ceder, em comodato, ao Clube dos
Orquidófilos  de  Pirassununga,  área  de  terras  pertencente  ao  Patrimônio  Público
Municipal, localizada no Jardim Rosim, esperando dirimir possíveis dúvidas sobre a
matéria; 02) – Ofício nº 085/2021, da Secretária Municipal de Administração, Geórgia
Augusta Ortenzi, encaminhando via original das Leis nºs 5.702 a 5.711/2021; 03) –
Ofício GAB nº 378/2021, do Prefeito Municipal, em resposta ao  Requerimento nº
445/2021, de autoria da Vereadora Sandra Valéria Vadalá Muller, para que o Prefeito
Municipal, Dr.  Milton Dimas Tadeu Urban, e o Secretário Municipal de Saúde, Dr
Edgar Saggioratto, acompanhem o pedido de imunização em massa do Município
feito ao Presidente da PFIZER no Brasil, Senhor Carlos Murillo; 04) – Ofício GAB nº
380/2021,  do  Prefeito  Municipal,  em resposta  ao  Requerimento  nº  467/2021,  de
autoria da Vereadora Sandra Valéria Vadalá Muller, para que o Prefeito Municipal,
Dr.  Milton  Dimas  Tadeu  Urban,  e  o  Secretário  Municipal  de  Saúde,  Dr  Edgar
Saggioratto, acompanhem o pedido de imunização em massa do Município feito ao
Presidente  da PFIZER,  Senhor Albert  Bourl;  05)  –  Ofício  nº  36/2021 -  PGM, do
Procurador Geral do Município, Tiago Alberto Freitas Varisi, encaminhando Termo de
Convênio – “Manutenção de leitos clínicos COVID-19 e de UTI COVID-19 e Unidade
Sentinela”  celebrado  entre  a  Irmandade  da  Santa  Casa  de  Misericórdia  de
Pirassununga e o Município; 06) – E-mail da Confederação Nacional das Carreiras
Típicas  de  Estado  -  Conacate  e  o  Movimento  Basta  encaminhando  Ofício  nº
120/2021; 07) – E-mail da Empresa Concessionária de Energia Elétrica, ELEKTRO,
em resposta ao Requerimento nº 455/2021, de autoria dos Vereadores Carlos Luiz
de Deus – “Carlinhos” e Wellington Luis Cintra de Oliveira, solicitando a adequação
dos postes de energia elétrica que estão no leito asfáltico da Rua Santa Helena, Vila
Santa Fé; 08) – Requerimento da Senhora Aparecida Rodrigues de Freitas Terribille
solicitando  à  Mesa  Diretora  e  à  Comissão  de  Justiça  da  Câmara  Municipal  de
Pirassununga  que  seja  encaminhado  pedido  de  informações  sobre  documentos
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referentes a atividade de médico particular do Senhor Milton Dimas Tadeu Urban,
Prefeito Municipal; 09) - E-mail da Escola Paulista de Contas Públicas do Tribunal de
Contas do Estado de São Paulo – TCESP convidando para a palestra online “2ª
Jornada de Privacidade:  Lei  Geral  de Proteção de Dados”,  que realizar-se-á em
30/06/2021;  10)  -  E-mail  da  Escola  Paulista  de  Contas  Públicas  do  Tribunal  de
Contas do Estado de São Paulo – TCESP informando sobre disponibilização do
podcast  “A História  e  a  Evolução  da  Comissão  Mista  de  Planos,  Orçamentos  e
Fiscalização (CMO)”; 11) - E-mail da Escola Paulista de Contas Públicas do Tribunal
de Contas do Estado de São Paulo – TCESP convidando para a palestra online
“Controle Esterno em Foco”, realizada em 28/06/2021;  12) - E-mail da Associação
Paulista  de  Municípios  convidando  para  o  Webinar  “Como  inovar  na  gestão
municipal?”,  realizado em 24/06/2021;  13)  –  Projeto de Lei  nº  65,  de  autoria  do
Vereador  César  Ramos da Costa -  “Cesinha”, que dispõe sobre a colocação de
cinzeiros ou recipientes similares para coleta de pontas ou bitucas de cigarros e
congêneres  nas  imediações  de  estabelecimentos  como  bares,  restaurantes,
lanchonetes e outros estabelecimentos semelhantes do município de Pirassununga
e dá outras providências. Encaminhado às Comissões Permanentes para parecer;
14)  –  E-mail  do  Tribunal  de  Contas  da  União  encaminhando  a  2ª  edição  da
newsletter mensal TCU+Cidades Informa; 15) – Informativo da Agência Reguladora
dos Serviços de Saneamento das Bacias dos Rios Piracicaba, Capivari e Jundiaí –
ARES-PCJ, edição nº 41 de maio/2021; 16) – Boletim da Confederação Nacional de
Municípios  –  CNM,  edição  de  junho/2021.  As  Indicações  a  seguir  foram
encaminhadas ao Prefeito Municipal:  17) – Indicação nº 575/2021,  de autoria do
Vereador Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos”, para que o Prefeito Municipal verifique
a possibilidade de ordenar a implantação de mais vagas de estacionamento para
pessoa com deficiência, próximo ao Paço Municipal, bem assim, fixar vagas para
idosos; 18) – Indicação nº 576/2021, de autoria do Vereador Carlos Luiz de Deus –
“Carlinhos”, para que o Prefeito Municipal verifique a possibilidade de determinar a
instalação de placas com os dizeres “cuidado: animais na pista”, no Anel Viário; 19)
– Indicação nº 577/2021, de autoria do Vereador Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos”,
para que o Prefeito Municipal estude possibilidade de manter entendimento com a
Subsecretaria da Juventude do Estado de São Paulo para a implantação do Projeto
“Casa de Juventude”, que atenderá jovens e adolescentes de nossa cidade; 20) –
Indicação nº 578/2021, de autoria do Vereador César Ramos da Costa - “Cesinha”,
para que o Prefeito Municipal  verifique a possibilidade de manter  contato com a
Viação Pirassununga para ampliar os horários do transporte coletivo urbano,  em
especial, após as 18 horas, para que os moradores que residem em especial na
Zona Norte e Zona Sul de Pirassununga; 21) – Indicação nº 579/2021, de autoria do
Vereador César Ramos da Costa - “Cesinha”, para que o Prefeito Municipal verifique
a possibilidade de determinar a instalação de lixeiras no cruzamento da Rua Bento
Dix com a Rua José Bonifácio, Bairro do Rosário; 22) – Indicação nº 580/2021, de
autoria  do  Vereador  César  Ramos  da  Costa  -  “Cesinha”, para  que  o  Prefeito
Municipal verifique a possibilidade de ordenar a repintura da sinalização de trânsito
no  cruzamento  da  Rua  Major  Pereira  com a  Rua  Dom Pedro  II,  Centro;  23) –
Indicação nº 581/2021, de autoria do Vereador César Ramos da Costa - “Cesinha”,
para que o Prefeito Municipal determine a varrição completa, bem com a limpeza do
mato  existente  na  tubulação  do  Anel  Viário,  localizado  entre  a  Faculdade  de
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Tecnologia, Ciência e Educação -FATECE e a rotatória da Avenida Duque de Caxias
Norte; 24) – Indicação nº 582/2021, de autoria do Vereador Cícero Justino da Silva,
para que o Prefeito Municipal verifique a possibilidade de promover a limpeza geral
da área localizada no cruzamento da Rua Acácio dos Santos Júnior com Rua Arlindo
Donizetti Praisler, Parque Clayton Malaman; 25) – Indicação nº 583/2021, de autoria
do  Vereador  Jeferson  Ricardo  do  Couto, para  que  o  Prefeito  Municipal  estude
acolher  o  Anteprojeto  de  Lei  em  anexo  que  disciplina  o  uso  de  caçambas
estacionárias de resíduos da construção civil na via pública, bem como regulamenta
o  plano  de  resíduos  das  obras  e  dá  outras  providências;  26) –  Indicação  nº
584/2021,  de  autoria  do  Vereador  Natal  Furlan, para  que  o  Prefeito  Municipal
verifique a possibilidade de providenciar a instalação de postes de iluminação na
Praça localizada no Jardim Ferrarezzi, defronte à Igreja Santa Luzia, bem como a
sua revitalização; 27) – Indicação nº 585/2021, de autoria dos Vereadores Wellington
Luis Cintra de Oliveira e  Carlos Luiz  de Deus -  “Carlinhos”,  para que o Prefeito
Municipal  estude  possibilidade  de  implantar  na  rede  municipal  de  ensino,  em
parceria com SEBRAE/SP, a matéria de empreendedorismo para o desenvolvimento
social  de  nossos jovens e crianças.  Os Pedidos de Informações a  seguir  foram
encaminhados ao Senhor Prefeito: 28) – Pedido de Informações nº 161/2021, de
autoria do Vereador Cícero Justino da Silva, sobre a população da Zona Norte, bem
como  do  fornecimento  de  água  feito  pelo  SAEP  a  região;  29) –  Pedido  de
Informações  nº  162/2021,  de  autoria  da  Vereadora  Luciana  Batista,  referente  à
implantação  de  iluminação  em  toda  a  extensão  da  estrada  que  dá  acesso  ao
Recanto  do  Colibris;  30) –  Pedido  de  Informações  nº  163/2021,  de  autoria  dos
Vereadores  Luciana Batista e Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos”, sobre débito da
Municipalidade com a USP referentemente aos testes de aferição da Covid-19, bem
como sobre certame licitatório para contratação de empresa para a aplicação desses
testes; 31) – Pedido de Informações nº 164/2021, de autoria dos Vereadores Luciana
Batista, Paulo Sérgio Soares da Silva - “Paulinho do Mercado”, Cícero Justino da
Silva,  Wellington  Luis  Cintra  de  Oliveira e  Carlos  Luiz  de  Deus  –  “Carlinhos”,
referente a situação da Licença Municipal para o exercício da atividade médica do
Dr. Milton Dimas Tadeu Urban, bem como do Alvará de Corpo de Bombeiros e da
Licença da Vigilância Sanitária; 32) – Pedido de Informações nº 165/2021, de autoria
da Vereadora  Sandra Valéria Vadalá Muller, sobre remédios que a Municipalidade
recebe  do  Governo  do  Estado,  do  Governo  Federal  e  outros  que  adquire  com
habitualidade, bem como sobre a falta desses remédios para a população. A seguir,
a Senhora Presidente solicitou ao 1º Secretário, Vereador Cícero Justino da Silva,
que procedesse a leitura dos requerimentos: 33) – Requerimento nº 495/2021, de
autoria de todos os Edis, para que seja transmitida à família sinceras condolências
pelo  passamento  da  Senhora  Aparecida  Donizetti  da  Silva. Neste  momento,  o
Vereador Jeferson Ricardo do Couto requereu que fosse feita votação em bloco dos
requerimentos de pesar, sendo seu pedido aprovado por unanimidade de votos. Em
seguida, o Vereador  Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos” requereu a realização de 1
minuto  de  silêncio  em  homenagem  aos  falecidos  ao  final  da  leitura  dos
requerimentos  de pesar,  sendo  seu pedido aprovado por  unanimidade de votos.
Colocado em votação, o Requerimento nº 496/2021 foi aprovado por unanimidade
de votos; 34) – Requerimento nº 496/2021, de autoria  do Vereador Carlos Luiz de
Deus - “Carlinhos”, e subscrito por mais nove edis,  para que o Subsecretário da
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Juventude do  Estado  de  São  Paulo,  Luiz  Chrysostomo  de  Oliveira,  autorize  a
implantação  do  Projeto  “Casa  de  Juventude”,  para  atendimento  de  jovens  e
adolescentes  de  Pirassununga. Aprovado  por  unanimidade  de  votos;  35) –
Requerimento  nº  497/2021,  de  autoria  do  Vereador Carlos  Luiz  de  Deus  -
“Carlinhos”,  e  subscrito  por  mais  nove  edis,  para  que  seja  transmitida  à  família
sinceras condolências pelo passamento do Senhor João Antonio Batista Claudino.
Aprovado por  unanimidade de votos; 36) – Requerimento nº 498/2021, de autoria
dos Vereadores Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos” e Luciana Batista, e subscrito por
mais  oito  edis,  para  que  seja  transmitida  à  família  sinceras  condolências  pelo
passamento  da  Senhora  Maria  Genoefa  Bertolucci  da  Silva. Aprovado  por
unanimidade de votos; 37) – Requerimento nº 499/2021,  de autoria  do Vereador
César  Ramos  da  Costa  –  “Cesinha”,  e  subscrito  por  mais  nove  edis,  votos  de
elevadas  congratulações  à  Vigilância  Epidemiológica  pelo  belíssimo  trabalho  de
vacinação realizado no Bairro Rural Itupeva, no último dia 19 de junho. Aprovado por
unanimidade de votos;  38) – Requerimento nº 500/2021,  de autoria  do Vereador
César  Ramos  da  Costa  –  “Cesinha”,  e  subscrito  por  mais  nove  edis,  votos  de
elevadas  congratulações  à  Vigilância  Epidemiológica  pelo  recorde  diário  de
vacinação  contra  a  Covid-19.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos;  39) –
Requerimento  nº  501/2021,  de  autoria  do  Vereador César  Ramos  da  Costa  –
“Cesinha”,  e subscrito  por  mais nove edis,  votos de elevadas congratulações ao
Instituto de Diagnóstico Cardiológico - IDC de Pirasssununga pelo "Jubileu de Prata",
recentemente alcançado. Aprovado por unanimidade de votos; 40) – Requerimento
nº  502/2021,  de  autoria  dos  Vereadores César  Ramos da  Costa  –  “Cesinha”  e
Jeferson  Ricardo  do  Couto,  e  subscrito  por  mais  cinco  edis,  votos  de  elevadas
congratulações ao Servidor Hubiratan Jesus Penteado, conhecido como “Bira”, pelo
belíssimo trabalho de imprensa realizado junto à Administração Municipal. Aprovado
por  unanimidade  de  votos;  41) –  Requerimento  nº  503/2021,  de  autoria  dos
Vereadores César Ramos da Costa – “Cesinha” e Jeferson Ricardo do Couto,  e
subscrito  por  mais  cinco  edis,  para  que  seja  transmitida  à  família  sinceras
condolências pelo passamento da Senhora Doracil Aparecida Massoneto. Aprovado
por  unanimidade  de  votos;  42) –  Requerimento  nº  504/2021,  de  autoria  dos
Vereadores César Ramos da Costa – “Cesinha” e Sandra Valéria Vadalá Muller, e
subscrito  por  mais  cinco  edis,  para  que  seja  transmitida  à  família  sinceras
condolências  pelo  passamento  do  Senhor  Ivo  Vieira  de  Oliveira.  Aprovado  por
unanimidade de votos; 43) – Requerimento nº 505/2021,  de autoria  do Vereador
Cícero Justino da Silva, e subscrito por mais nove edis, Moção de Apoio ao Projeto
de Decreto Legislativo nº 39/2021, em trâmite na Assembleia Legislativa do Estado
de São Paulo, que pretende sustar os efeitos da declaração de deficit atuarial.  Em
discussão,  usou  da  palavra  o  Vereador  Cícero  Justino  da  Silva.  Colocado  em
votação, o Requerimento nº 505/2021 foi aprovado por unanimidade de votos; 44) –
Requerimento nº 506/2021, de autoria dos Vereadores Jeferson Ricardo do Couto e
Cícero Justino da Silva, e subscrito por mais seis edis, para que seja transmitida à
família sinceras condolências pelo passamento do Senhor Carlos Sérgio Vieira de
Souza. Aprovado por unanimidade de votos; 45) – Requerimento nº 507/2021, de
autoria da Vereadora Luciana Batista, e subscrito por mais nove edis, para que seja
transmitida à família sinceras condolências pelo passamento da Senhora Rosemira
Alves  Machado. Aprovado  por  unanimidade  de  votos;  46) –  Requerimento  nº
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508/2021,  de  autoria  dos Vereadores Luciana  Batista  e  Carlos  Luiz  de  Deus  –
“Carlinhos”,  e  subscrito  por  mais  oito  edis,  para  que  seja  transmitida  à  família
sinceras condolências pelo passamento da Senhora Benedita Aparecida Pereira da
Silva Belluci. Aprovado por unanimidade de votos; 47) – Requerimento nº 509/2021,
de autoria  do Vereador Natal Furlan, e subscrito por mais nove edis, para que o
Secretário-Chefe da Casa Civil,  Cauê Macris,  e o Secretário de Saúde, Dr. Jean
Carlo Gorinchteyn, intercedam por Pirassununga junto ao Governo do Estado, para
apoiar  a  destinação de mobiliário  à  USF “Orlando Sengling”,  Jardim Itália,  ou  a
destinação de verbas para  este  fim.  Aprovado por  unanimidade de votos;  48) –
Requerimento nº 510/2021, de autoria do Vereador Paulo Sérgio Soares da Silva -
“Paulinho do Mercado”, e subscrito por mais nove edis, para que seja transmitida à
família  sinceras  condolências  pelo  passamento  do  Senhor  João  Lelis  da  Silva.
Aprovado por unanimidade de votos; 49) – Requerimento nº 511/2021, de autoria
dos Vereadores Sandra Valéria Vadalá Muller, Jeferson Ricardo do Couto e Luciana
Batista, e subscrito por mais sete edis, para que seja transmitida à família sinceras
condolências pelo passamento da Professora Lindamir Wadt Soares. Aprovado por
unanimidade de votos; 50) – Requerimento nº 512/2021, de autoria dos Vereadores
Wellington Luis Cintra de Oliveira e  Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos”, e subscrito
por mais seis edis, para que seja transmitida à família sinceras condolências pelo
passamento do Senhor Luís Carlos Dias. Aprovado por unanimidade de votos. Neste
momento, foi realizado 1 minuto de silêncio. Terminada a leitura dos requerimentos,
a Senhora Presidente consultou o 1º Secretário se haviam Vereadores inscritos para
falar no Expediente. Usou da palavra a já inscrita Vereadora Sandra Valéria Vadalá
Muller,  aparteada pelo Vereador  Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos”.  Em seguida,
usou  da  palavra  o  já  inscrito  Vereador  César  Ramos  da  Costa  –  “Cesinha”,
aparteado pelo  Vereador  Natal  Furlan.  Logo após,  usou da palavra  o  já  inscrito
Vereador  Wellington Luis  Cintra  de  Oliveira,  aparteado pelos  Vereadores Sandra
Valéria Vadalá Muller e Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos”. A seguir, usou da palavra
o  já  inscrito  Vereador  Carlos  Luiz  de  Deus  –  “Carlinhos”,  aparteado  pelos
Vereadores Sandra Valéria Vadalá Muller e Cícero Justino da Silva. Continuando,
usou  da  palavra  o  Vereador  Natal  Furlan,  aparteado  pelos  Vereadores  Jeferson
Ricardo  do  Couto  e  Carlos  Luiz  de  Deus  –  “Carlinhos”.Neste  momento,  a  Sra.
Presidente, Vereadora Luciana Batista, solicitou ao Vice-Presidente, Vereador Paulo
Sérgio  Soares  da  Silva  -  “Paulinho  do  Mercado”,  que  assumisse  a  direção  dos
trabalhos. A seguir, usou da palavra o já inscrito Vereador Cícero Justino da Silva,
aparteado pelos Vereadores  Carlos Luiz  de Deus – “Carlinhos”  e Sandra Valéria
Vadalá  Muller.  Em seguida,  retornou  a  direção  dos  trabalhos  a  Sra.  Presidente
Vereadora Luciana Batista. Por fim, usou da palavra o já inscrito Vereador Jeferson
Ricardo do Couto, aparteado pelo Vereador  César Ramos da Costa – “Cesinha”.
Não  havendo  mais  Vereadores  inscritos,  a  Sra.  Presidente,  Vereadora  Luciana
Batista,  deu início a Ordem do Dia: 01) – SEGUNDA DISCUSSÃO do Projeto de
Resolução  nº  04/2021,  de  autoria  da  Vereadora  Luciana  Batista,  que  altera  a
Resolução nº 175, de 23 de abril de 2009, que dispõe sobre o serviço Câmara Net.
Aprovado por unanimidade de votos; 02) –  PRIMEIRA DISCUSSÃO do Projeto de
Lei nº 55/2021, de autoria do Prefeito Municipal, que visa revogar a Lei nº 2.773, de
25  de  setembro  de  1996,  que  autorizou  a  Fazenda  do  Município  a  ceder,  em
comodato, ao Clube dos Orquidófilos de Pirassununga, área de terras pertencente
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ao Patrimônio Público Municipal, localizada no Jardim Rosim. Em discussão, usou
da palavra o Vereador Jeferson Ricardo do Couto. Colocado em votação, o Projeto
de Lei nº 55/2021 foi aprovado por unanimidade de votos. Terminada a Ordem do
Dia, a Sra. Presidente consultou o Senhor Secretário se haviam Vereadores inscritos
para falar na Explicação Pessoal. Usou da palavra o Vereador Carlos Luiz de Deus –
“Carlinhos”,  aparteado  pelo  Vereador  Cícero  Justino  da  Silva.  A seguir,  usou  da
palavra  o  já  inscrito  Vereador  Jeferson  Ricardo  do  Couto,  aparteado  pelos
Vereadores  Sandra  Valéria  Vadalá  Muller,  César  Ramos  da  Costa  –  “Cesinha”,
Cícero Justino da Silva e Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos”. Por fim, usou da palavra
o  já  inscrito  Vereador  Cícero  Justino  da  Silva.  Não  havendo  mais  Vereadores
inscritos e nada mais havendo a tratar, a Senhora Presidente deu por encerrada a
presente  Sessão  Ordinária.  E  para  constar,  Jéssica  Pereira  de  Godoy,  Analista
Legislativo Secretaria, digitei a presente ata resumida, a qual é conferida por Adriana
Aparecida  Merenciano,  Diretora  Geral  da  Secretaria,  que  após  aprovada  pelo
Plenário segue devidamente assinada.

- 6 -


